

ДЕЛА САДОВЫЕ...

Пересматривая в погребах и хранилищах свои прошлогодние запасы, дачники с сожалением отмечают, что часть урожая яблок не долежала даже до зимы. Причин испорченного урожая может быть несколько. И самая очевидная – парша. Видимыми признаками этого опасного заболевания являются покрытые черными пятнами листья и сухие кожистые пятна на плодах. Снижается устойчивость деревьев против морозов и заболеваний, ухудшается качество плодов, они не хранятся. У заболевших деревьев ослаблен иммунитет, и уже осенью они поражаются мучнистой росой.

Защитить сад от парши и мучнистой росы позволяет препарат **Раек**. Обработку проводят в начале цветения деревьев, в фазе зеленого конуса, с последующей обработкой по розовому бутону.

Бывает, урожая можно и вовсе не дожидаться. Яблонный цветоед – наиболее опасный враг яблони и груши, личинка насекомого выедает внутреннюю часть бутонов, они засыхают, образуя коричневые колпачки, плоды не образуются.

Лакомиться мякотью и семенами плодов любят яблонные плодожорки. Если не принимать никаких мер, потери здорового урожая плодов могут достигать 50%. Эффективное средство от вредителей различных культур – новый препарат **Кемифос**. Своевременная обработка препаратом поможет



сохранить плоды и очистить деревья от насекомых.

Очень подвержена отрицательному воздействию клещей смородина: на растениях, заселенных вредителем, листья засыхают и опадают. Куст ослабляется, урожаи ягод значительно снижаются. В борьбе с клещами поможет препарат **Клещевит**. Спустя 6 часов после его применения вредители прекращают питаться, а через 3-4 дня погибают.

Противостоять заболеваниям и вредителям могут только сильные растения, которые получают полноценное питание. Дополнительный источник питательных веществ – удобрения, поэтому очень важно правильно их выбрать. Удобрения должны содержать сбалансированный состав макро- и микроэлементов в доступной форме. Серия удобрений **МикроМикс** – продукт инновационных технологий. В одной из гранул содержится полный набор необходимых растению веществ.

МикроМикс разработан для цветов, газонных трав, овощных, хвойных культур, он также является универсальной подкормкой для различных растений.

Весенний уход за садом и огородом – важнейший этап работ на приусадебном участке. Своевременная защита растений от вредителей и болезней, их подкормка – залог хорошего урожая!

реклама

Яблонный цветоед – жук из семейства долгоносиков, длиной до 5 мм, темно-бурого цвета, покрыт серыми волосками.

Головотрубка (передняя часть головы) длинная, темная, слабоизогнутая. Надкрылья в нижней части с косыми светлыми поперечными полосками, с четким темным окаймлением.

Ноги и коленастые усики красно-бурые.

Личинка безногая (до 5-6 мм), светло-желтая, изогнутая, суженная к заднему концу, с маленькой темно-коричневой головой.

Куколка бледно-желтая (до 5 мм), с двумя шипиками на конце брюшка.

Яблонный цветоед в основном повреждает яблоню, но изредка может встретиться на груше и боярышнике. Вредят жуки и личинки. Зимуют взрослые особи в трещинах и щелях коры, под опавшими листьями, в верхнем слое почвы. Ранней весной во время набухания почек яблони, при температуре выше 5°, они выходят из мест зимовки и взбираются по штамбу в крону дерева. Питаются жуки почками: выгрызают в них глубокие ямки, напоминающие уколы иглой, из которых выступают капельки сока («плач почек»). В этот период жуки еще малоактивны и не могут летать. Когда обнажаются бутоны, при температуре выше 10°, жуки активно летают, спариваются. Затем до порозовения (разрыхления) бутонов самка цветоеда прогрызает отверстие сбоку бутонов, откладывает по одному яйцу и закрывает отверстие пробочкой из экскрементов. Плодовитость самок составляет 50-100 яиц. Продолжительность периода яйцекладки зависит от погодных условий и занимает от 10 до 20 дней. Если среднесуточная температура воздуха во второй половине

ЦВЕТОЕД



апреля – начале мая значительно превышает среднегодовалые данные, то период между началом распускания почек яблони и началом цветения может сократиться в 1,5-2 раза. В этом случае вредитель не может полностью реализовать свою потенциальную плодовитость – не успевает своевременно отложить все яйца в бутон. Яйца, отложенные в бутон с запозданием, при распускании цветков погибают. В раскрывшиеся цветки самки яйца не откладывают. При прохладной погоде, напротив, растягивается период бутонизации у яблони и откладки яиц жуками, что приводит к возрастанию потери урожая.

Отрождающиеся через 4-10 дней в зависимости от погодных условий личинки питаются тычинками и пестиками, выгрызают цветоложе, склеивают внутри своими клейкими выделениями лепестки.

СЕКРЕТ СВЕРХЛЕГКОЙ ОБРАБОТКИ ЗЕМЛИ

НОВИНКА ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ ПЛОСКОРЕЗА «ФОКИНА».
Новый плоскорез из нержавеющей стали с трехсторонней заточкой «Пышка».

За сотню лет в инструментах и способах обработки земли мало что изменилось. Если раньше крестьянин обрабатывал землю с помощью домашней скотины, то сейчас большинству дачников и огородников не на что рассчитывать, кроме как на свои руки, лопату и вилы. Ручной плоскорез – удачное, а в некотором роде и уникальное изобретение. Он заменяет культиватор, лопату, мотыгу, грабли, кетмень, вилы, рыхлито и косу. Плоскорезом «Пышка» без переналадки выполняются более 20 видов работ с большой скоростью и минимальными затратами физических сил. Например, при замене лопаты участок в 10 соток 1 человек может обработать за 1 день. Плоскорез легко справляется с сорняками, им легко обрабатывать междурядья и формировать грядки овощных культур, срезать усы у клубники и скашивать лишнюю малину. Задайтесь вопросом, сколько тонн земли вы вынуждены переворачивать при вскапывании земли осенью или весной. ДЕСЯТКИ тонн, и это только на 1 сотке. Изобретатель плоскореза В. Фокин писал: «С помощью плоскореза землю обрабатываю без оборота пласта, тем самым не разрушается верхний слой грунта с кучей полезных микроэлементов и микроорганизмов. Заметил, что повысилась биологическая активность почвы, увеличилась урожайность, ускорилось созревание урожая».

Кроме того, за один проход плоскорезом «Пышка» не только обрабатывается верхний слой грунта, но и одновременно за счет уникального изгиба на плоскорезе на сухих почвах вы будете

рыхлить землю. Нержавеющая сталь легко затачивается и устойчива к коррозии. За счет разборной ручки с защитой рук от мозолей вы всегда его сможете возить с собой в общественном транспорте или в машине. Благодаря первым откликам обладателей плоскореза «Пышка» и высокому качеству производства с использованием современных технологий в 2009 г. плоскорез «Пышка» вошел в список 100 ЛУЧШИХ ТОВАРОВ РОССИИ.

Два полноценных плоскореза «Пышка» за одну сумму. Большой плоскорез с разборным черенком 1,3 м; малый плоскорез + черенок с фиксатором для рук, размер 0,65 м. **Цена 849 руб.**

В продаже также имеются:

Комплект плоскорезов «Пышка» для тяжелых почв из утолщенной нержавеющей стали. Специально разработан для тяжелых глинистых почв. Усиленный большой плоскорез + разборный черенок 1,3 м; Малый плоскорез + черенок с фиксатором для рук, размер 0,65 м. **Цена 998 руб.**

Комплект плоскорезов «Фокина» (большой и малый) + сборный черенок 1,3 м – 1 шт. Хорошо зарекомендовавший себя плоскорез из прочной стали с усовершенствованной разборной ручкой и со специальной защитой рук от мозолей. При перевозке не займет много места. **Цена 649 руб.**

Комплект плоскорезов «Фокина» из прочной стали (большой и малый) без черенка. Цена 549 руб.

Парник – надежная защита от холодов. Размер: 5 м x 0,65 м x 0,45 м. Садоводы и дачники обязательно оценят его преимущества. При хранении и перевозке парник не занимает много места (в собранном состоянии толщина около 10 см). За несколько минут вы соберете, а в случае необходимости разберете и установите парник длиной 5 м.

Парник спасет вашу рассаду от весенних заморозков на площади около 3 кв. м, и вы сможете обеспечить себя и близких ранней зеленью и овощами.

В производстве парника используется особая пленка, содержащая специальные добавки. Благодаря добавкам пленка отлично пропускает ультрафиолетовые лучи, которые способствуют ускоренному росту рассады. По ночам или во время перепадов температур задерживает тепло. А на поверхности не собираются капельки воды. **Цена 998 руб.**

Жгут (крепеж) для подвязки растений. НОВИНКА! Он удобен и прост в использовании, а результат превзойдет все ваши ожидания. Специальное покрытие жгута не повредит растения и ваши руки. Длина жгута – 15 м. В случае необходимости вы сможете разрезать его на куски нужной вам длины и подвязывать растения неограниченное количество раз. Подобная вещь всегда пригодится в хозяйстве. **Цена 428 руб.**

Наколеники из высокопрочного пенополиэтилена – предназначены для удобной работы на огороде, дома и в гараже в любой год. Облегчат жизнь садоводам, помогут при выполнении домашних и бытовых работ, спасут автолюбителей при работах в гаражах и на улице. Они защищают колени от повреждений, снимают нагрузку, согревают, снижают болевые ощущения. Наколеники легко моются; крепятся к ноге липучкой. Незаменимый помощник на все случаи жизни и все времена года. Отличное качество и российский производитель. **Цена 426 руб.**



ВНИМАНИЕ!
ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДЛЯ ПОКУПАТЕЛЕЙ ПЛОСКОРЕЗОВ.

Книга в подарок «КОРОЛЬ ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ». В ней вы прочтете, как правильно обработать землю с минимальными физическими нагрузками.

Также к плоскорезам мы предлагаем приобрести по минимальным ценам: **ЖГУТ (крепеж) для подвязки растений** по цене 149 руб. и **НАКОЛЕННИКИ** по цене 189 руб.

ПОКУПАЙТЕ ПЛОСКОРЕЗЫ – И РАБОТА СТАНЕТ В РАДОСТЬ
Акция действует только при заказе любого из комплектов плоскорезов!

УМНОЖАЙ СВОЙ УРОЖАЙ!

УДОБРЕНИЕ НОВОГО ПОКОЛЕНИЯ «БИОПЛАНТ ФЛОРА». НАНОТЕХНОЛОГИИ

«Биоплант Флора» успешно прошел испытания в более чем 10 ведущих научных институтах РФ (ВНИИ селекции и семеноводства овощных культур РАСХН, г. Москва, ГНУ ВНИПТИОУ Россельхозакадемии, г. Владимир, ГНУ ВНИИ орошаемого овощеводства и бахчеводства РАСХН, г. Астрахань, и т.д.).

Доказано, что «Биоплант Флора» максимально раскрывает потенциал сортов, потенциал почвы и питательных веществ удобрений, повышает иммунную устойчивость растений к неблагоприятным климатическим факторам (засуха, заморозки), сокращает сроки созревания на несколько недель (как результат: в Подмоскovie кукуруза созревает), а также к комплексу грибных, бактериальных и вирусных заболеваний (фитофтора, серая гниль, фомоз,

асокохитоз и т.д.); повышает качество продукции, увеличивает содержание витаминов, сахаров и белков (продукты становятся полезными и вкусными). Снижает остаточное содержание пестицидов, нитратов в продуктах питания (продукты питания становятся экологически чистыми и безопасными), а также снижает себестоимость продукции за счет роста урожайности и снижения норм расхода навоза, СЗР и удобрений (более чем в два раза).

Как результат, увеличивается урожайность помидоров, болгарского перца до 65%, картофеля – до 50%, лука, чеснока, петрушки и укропа – до 45%, кабачков, огурцов, капусты – до 80%, яблок, груш, смородины, малины – до 35%, свеклы, моркови – до 80%, риса, ячменя, пшеницы, кукурузы – до 40%.



Мария М., Воронежская обл.
...Низкий вам поклон за «Биоплант Флора». Второй год использую и не нарадуюсь. Урожайность на моих 10 сотках повысилась в несколько раз. Огурцы и помидоры созревают в грунте. Подсолнухи в том году получились большие и семечки полные, а раньше я их покупала на рынке. Малина крупная и плодоносила до конца сентября...

Григорий В., Московская обл.
...Я бывший военный и привык верить фактам. Скажу честно, ни вам, ни жене, ни соседу не поверил. Летом начал собирать урожай, а вишня крупная, как перепелиное яйцо. Не могу понять, что же произошло. Причем на другом конце сада вишня мелкая, хотя деревья посажены одновременно. Пока сосед не сказал, что случайно опрыскал мою вишню «Биоплантом Флора»...

Несколько миллилитров «Биопланта Флора» размешивают в 1 л воды и наносят с помощью опрыскивателя на семена и растения. Одного литра «Биопланта Флора» хватит на обработку всех растений и деревьев на 10 сотках в течение года. **Цена 998 руб.**

НАШИ НЕСЛОЖНЫЕ УСЛОВИЯ ДОСТАВКИ И ОПЛАТЫ

Сделать заказ можно по адресу: 302961 г. Орел, МСЦ, а/я 10 (СТК), отдел «Товары почтой»; по многоканальным телефонам: 8 (486 2) 33-22-22; 36-90-35; на сайте: www.zacaz.ru.

Цена включает доставку, упаковку, страховку (за исключением почтового сбора).

ГЛАВНОЕ – НИКАКОГО ОБМАНА.

Не оплачиваете продукцию сегодня, оплатите ее при получении на почте.

Для жителей Дальнего Востока и Восточной Сибири стоимость товаров увеличивается на 140 рублей.

Мы гарантируем качество продукции в соответствии с законодательством РФ.

Юридический адрес:

г. Орел, ул. Московское шоссе, д. 137